
اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

: هوالشكل الذي له قاعدتان مثلثة الشكل -1

دجـبأ

:الشكل الذي له قاعدة واحدة دائرية ورأس واحد  هو-2

دجـبأ

:  هو  شكل العلبة المجاورة-3

هرمدمنشور رباعي جـأسطوانةبمخروطأ

:هو الشكل الذي يختلف عن الأشكال الثلاثة الأخرى-5

دجـبأ

أي مما يلي من صفات الشكل المجاور ؟ -4

أ
ن له قاعدتان متطابقتا

ومتوازيتان
ب

له قاعدة دائرية 

الشكل
اوجهه مثلثة الشكلدله رأس واحد فقطجـ

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 


